

Апел за рационалну потрошњу воде

ЈКП „Београдски водовод и канализација” апелује на грађане да рационално и наменски користе воду из градског водовода јер предстоји период са изузетно високим дневним температурама ваздуха, када је потреба за водом знатно повећана. Једино равномерном потрошњом биће омогућено да сви Београђани имају довољно воде, као и да се очува систем водоснабдевања.

Из овог предузећа подсећају да се вода из система београдског водовода, на основу градске Одлуке о пречишћавању и дистрибуцији воде, може користити за пиће, при-

премање хране, одржавање личне и хигијене домаћинства, и позивају грађане да покажу одговорност и уздрже се од ненаменске потрошње пијаће воде.

У претходном периоду, са повећањем дневних температура, ЈКП „Београдски водовод и канализација” је сталним мерењима на водоводном дистрибутивном систему регистровало три до шест пута увећану потрошњу воде. Ово повећање знатно је веће у рубним деловима града него у централним градским зонама, што указује на ненаменску потрошњу воде.

Разумевање за повећану потребу

за водом у току лета постоји, али активности као што су наводњавање пољопривредних површина, заливање зелених површина, пуњење индивидуалних резервоара, бунара и базена, поливање и хлађење плочника, тераса и дворишта, прање возила, злоупотреба хидраната представљају ненаменску и нерационалну потрошњу воде за пиће.

За све додатне информације потрошачи се могу обратити Контакт центру ЈКП „Београдски водовод и канализација” на телефон 3606-606, а о планираним радовима и кваровима на мрежи могу да се информишу и на веб адреси www.bvk.rs. **Б. Х.**



Цистерне – помоћ на улицама

Температура је у порасту и све је топлије. Јуче око 16 часова измерено је 35 степена на појединим локацијама у граду, на местима где је било и мало хладовине. Кад сунце упече, најважније је имати обичну свежу воду при руци и пијуцкати гутљај по гутљај. Добро је и освежити се мало. Неко заборави да понесе флашицу, неко нема ту флашку... зато ЈКП „Београдски водовод и канализација” води рачуна и на најпрометнијим местима, у близини стајалишта јавног превоза, постави цистерне. Ту грађани могу да се окрепе, умију, освеже и попију хладну воду.